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BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

25. számú 

2025. október 28-i 

 NYÍLT ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE 

 

 

 

Határozatok:  

 

• 91/2025.(X.28.) határozat a Becske belterület 284 hrsz-ú kivett patak megnevezésű 

és Becske külterület 0194 hrsz-ú kivett patak megnevezésű ingatlanok ingyenes 

tulajdonba vételéről  

 
 

 

 

 

 

Rendeletek: ----- 
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JEGYZŐKÖNYV 

 

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. október 28-án 

09:00 órakor megtartott nyílt üléséről. 

Az ülés helye: Becske, Petőfi út 1/A. 

Jelen vannak:     Agócs Pál polgármester 

                             Zemen Ferenc alpolgármester 

                             Agócs Pálné képviselő  

 Takács Sándor képviselő 

 Janek Lénárd képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelent: 

 Mucsina Erika jegyző 

 Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető 

                             

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. 

Megállapította, hogy az 5 fős testületből 5 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést 

megnyitotta.  

Agócs Pál polgármester javaslatot tett napirendi pontok felvételére 

nyílt ülés keretein belül. Javasolta további napirendi pontba felvenni a Polgármesteri 

beszámolót. 

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Agócs Pálné képviselőt és Janek Lénárd képviselőt. A 

Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Agócs Pálné képviselőt és Janek Lénárd képviselőt választotta meg. 

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

napirendet fogadta el: 
  
N A P I R E N D: 
 

1. Becske 284 hrsz, 0194 hrsz kivett patak ingatlanok ingyenes tulajdonba vétele 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

2. Polgármesteri beszámoló 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

 

 Zárt ülés: 

 

1. Önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági gép értékesítéséről beérkezett pályázatok 

elbírálása 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

2. Szociális célú tűzifa támogatás kérelmek elbírálása  

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 
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Napirend tárgyalása:  

 

1. Becske 284 hrsz, 0194 hrsz kivett patak ingatlanok ingyenes tulajdonba vétele 

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

Agócs Pál polgármester: Jegyző asszony kiküldte előterjesztésként, az állam ingyen a 

tulajdonunkba adja, igazából ezt el kell fogadni. Intézni kell ezeket a földhivatalba. 

 

Mucsina Erika jegyző: be kell nyújtani a kérelmet a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal 

Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. (Balassagyarmat) részére és átvezetik. Kell 

hozzá egy testületi döntés is.  

 

Takács Sándor képviselő: és volt területi bejárás, hogy mit veszünk át? Nincs e rajta illegális 

szemétlerakó esetleg? 

 

Agócs Pál polgármester: nincs rajta.  

 

Agócs Pál polgármester: szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot. 

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta 

 

Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

91/2025.(X.28.) határozata 

a Becske belterület 284 hrsz-ú kivett patak megnevezésű és Becske külterület 0194 hrsz-ú 

kivett patak megnevezésű ingatlanok ingyenes tulajdonba vételéről  

 

1. Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a Magyar Állam 

részére nem szükséges, az Önkormányzat részére az MNV/01/80766/2025 ikt. számú 

levéllel ingyenes tulajdonba adásra felajánlott: 

– Becske belterület, 284 helyrajzi szám, 9182 m2 területű, Kivett patak ingatlan és a 

– Becske külterület 0194 helyrajzi szám, 2,1255 m2 területű kivett patak ingatlan 

tulajdonba vételét. 

2. Becske Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő 

költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – 

megtérítését. 

3. Az igényelt ingatlanok védettség alatt nem állnak. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ingatlanok ingyenes 

önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes 

jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Agócs Pál polgármester 

 

 

2. Polgármesteri beszámoló 

    Előterjesztő: Agócs Pál polgármester 

 

a) Szociális keret 

 

Agócs Pál polgármester: Jegyző asszonnyal és a pénzügyessel is egyeztettem. A múlt heti állás 

szerint a falugondnoki szolgálatban még van 1.700 000 forint, ebben már a decemberi 

járandóság is benne van. Ezt az összeget valamilyen falugondnoki célra fel kell használni, hogy 

ne kelljen visszafizetni. Most jött az értesítés, hogy megkezdődik jövő hónapban a 
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falugondnoki képzés Salgótarjánban. A törvény előírja, hogy a költségeket, utazás és étkezés az 

önkormányzatnak állnia kell, ezt fedezhetjük ebből a pénzből.  

 

Takács Sándor képviselő: de az étkezést itt is magának oldja meg. 

 

Agócs Pál polgármester: de itt a törvény előírja, hogy az étkezést fizetni kell. Aztán van olyan, 

hogy szociális és gyermekjóléti szolgáltatás, itt körülbelül 2 millió forintunk lesz, amit el 

lehetne használni, eddig csomagokat vettünk, de Jegyző asszony azt mondta, most ezt nem 

lehet, valamit ki kell találni erre is, hogy ne kelljen visszafizetni. Szerintem, ha úgy döntünk, 

hogy adunk, akkor mindenkinek adjunk.  

 

Takács Sándor képviselő: akkor tavaly, hogy sikerült elvernünk a szociális keretet, hogy még az 

óvoda és iskolatámogatásokat se tudtuk kifizetni? 

 

Agócs Pál polgármester: csak ugye tavaly nem tudtuk, hogy mennyi az az összeg, amit 

decemberben még fel lehetett volna használni.  

 

Janek Lénárd képviselő: ha nem lehet csomagot adni, akkor mit lehet adni? 

 

Agócs Pál polgármester: készpénzt. 

 

Mucsina Erika jegyző: a települési támogatásokról szóló rendeletbe kell rendelkezni arról, hogy 

milyen támogatást szeretne a testület adni, csak mindenhez jövedelem igazolás szükséges. Most 

is lehet természetbeni támogatást adni, csak kérelmet kell benyújtani és jövedelem igazolás 

szükséges.  

 

Agócs Pál polgármester: azért mindaz 540 főre, az nem lesz egyszerű. Az óvodánál is van még 

2 millió forint körüli, oda is kell venni valamit, ami szükséges.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

b) Hagyományos közfoglalkoztatás 

 

Agócs Pál polgármester: a következő program november 1-vel indul, ahol közvetlen 

költségként nyújtottunk be igényt 400 ezer forintértékben egy kis fűnyíró traktort. Annyival 

kevesebbet kell hozzá tennünk. Majd meglátjuk, hogy sikerül e.  

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

c) Becske 445 hrsz szemétlerakás 

 

Agócs Pál polgármester: mint tudjátok, a 445 hrsz ingatlanon annak idején egy jóakaró 

feljelentette az önkormányzatot. Kijött a rendőrség, aki megállapította, hogy bűncselekmény 

nem történt, meghozták a határozatot. A kormányhivatal ezt felül bírálta és új eljárásra 

kötelezte a nyomozóhatóságot. Behívtak tanúnak, hoztak egy határozatot, hogy bűncselekmény 

nem történt. Nem tudjuk, hogy a Kormányhivatal mit fog lépni. 

 

Zemen Ferenc alpolgármester: az lenne a legjobb, ha aki oda vitte, az szépen el is takarítaná a 

szemetet.  

 

Agócs Pál polgármester: igen, lett már nekik több kérelem is írva, a többi rajtuk múlik.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  
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d) Versenyképes járások pályázat 

 

Agócs Pál polgármester: kaptunk egy levelet a megyei főjegyzőtől. Volt ugye a versenyképes 

járások pályázatok beadva, első körben, amit kaptunk az a Berceli Gyermekjóléti Szolgálat 

volt. Amit most beadtunk az a buszmegállók felújítása, amiről a napokban lesz döntés. 

 

Janek Lénárd képviselő: melyik buszmegálló? 

 

Agócs Pál polgármester: mindkettő. mert ezeket fel kellene újítani. De ha sikerül a pályázat, 

majd akkor eldöntjük, hogy mi legyen. 

 

A Képviselő-testület megvitatta a témát.  

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

e) Kóbor kutyák  

 

Agócs Pál polgármester: több bejelentés is érkezett kóbor kutya és kutyatámadás ügyében is. 

Jegyző asszony kiment helyszínre, megtette a szükséges lépéseket.  

 

Zemen Ferenc alpolgármester: tulajdonképpen a jövő érdekel, mert nekünk is volt 

kutyatámadás, de senki nem csinált semmit, se a jegyző, se a rendőrség. Van olyan falu, ahol 

végig megyek és nem találkozok egy kóbor kutyával se. 

 

Mucsina Erika jegyző: ez az embereken múlik. Ahol jelentkezik probléma, azt kezelni fogjuk. 

Jövő évben mindenképp kell egy ebösszeírás. Ha a kutya kimegy a közterületre, az 

szabálysértés. A kutya tartási körülményei pedig jegyzői hatáskör. A legjobb megoldás egy 

helyi ebrendész alkalmazása lenne, mert ő azonnal tudna ezekkel a problémákkal foglalkozni. 

 

A Képviselő-testület megvitatta a napirendi pontot. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

f) Önkormányzati földterület  

 

Agócs Pál polgármester: van egy 3,9 hektáros földterületünk, amit az önkormányzat kezelt az 

elmúlt két évben, kaptunk évente olyan 250 ezer forint támogatást. Jövőre valamit kezdeni kell 

vele vagy bérbe adni. Eddig búza volt benne, de megették a vadak. 

 

Mucsina Erika jegyző: ki kell függeszteni, viszont, ha önkormányzat ad bérbe, akkor testület 

dönt róla. 

 

Takács Sándor képviselő: akkor erre majd időben vissza kell térni. 

 

A Képviselő-testület megvitatta a napirendi pontot. 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  

 

g)Közmeghallgatás 

 

Takács Sándor képviselő: én azt szeretném kérdezni, hogy mikor tartunk végre 

közmeghallgatást? 
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Agócs Pál polgármester: itt vannak törvények, nem az, hogy bekiabálnak, 15 napon belül lehet 

válaszolni. Jegyző asszony megkérlek, hogy akkor mondd el, hogy zajlik egy közmeghallgatás. 

 

Mucsina Erika jegyző: van, aki szót kér, felteszi a kérdést, ez a testületnek is beszámoló nem 

csak a polgármesternek.  

 

Takács Sándor képviselő: és amire nem tudsz válaszolni, arra 15 napon írásban válaszolsz.  

 

Mucsina Erika jegyző ismerteti a közmeghallgatás szabályait a képviselő-testülettel. 

 

Takács Sándor képviselő: itt van testület, ha a testület 3 tagja úgy gondolja, hogy mindenkinek 

lehetőséget biztosít.  

 

Agócs Pál polgármester: a törvény szerint a polgármester dönti el, hogy milyen módon legyen 

közmeghallgatás. Ti engem nem tudtok arra kényszeríteni.  

 

Takács Sándor képviselő: de mi a baj, mitől félünk, hogy nem mersz kiállni? 

 

Agócs Pál polgármester: a törvény szerint és majd ki fogom írni és le fogom folytatni a dolgot.  

De el akartam menni szabadságra november 1-vel január közepéig szabadságra, de a Jegyző 

asszony azt mondta, hogy közben is kell testületi ülést tartani.  

 

Takács Sándor képviselő: de miért nem tudod a szabadság ütemtervet követni?  

 

Agócs Pál polgármester: sajnos, ha tudjátok, ha nem, de minden napra van valami. Majd 

március 31-ig ki lehet venni. És majd januártól elmegyek szabadságra.  

 

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester 10:00 

órakor az ülést bezárta és elrendelte a zárt ülést.  

 

 

 

K.m.f. 

 

              Agócs Pál                            Mucsina Erika 

            polgármester                                                                                     jegyző 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

                    Agócs Pálné                                                                         Janek Lénárd 

                        képviselő                                                                             képviselő 


